

# ROČENKA

## 2019



**PLAVECKÝ KLUB ZLÍN, z. s.**

**[WWW.ZLINSWIM.CZ](http://www.zlinswim.cz)**



Vážení členové a příznivci plaveckého klubu Zlín z.s.,

na úvod letošního, v pořadí již osmé ročenky našeho klubu, nám dovolte trochu rekapitulace uplynulého čtyřletého období, kterým končí druhý mandát stávajícího výkonného výboru. Nebudeme zde psát o sportovních úspěších, byť byly nemalé, ale o nich se dočtete dále v této ročence. Rádi bychom zde spíše uvedli několik stěžejních počinů, které se nám jako klubu v uplynulých letech podařily.

Před osmi lety bylo naším stěžejním úkolem otevřít klub co nejvíce členům. Nabídnout plavání opravdu každému, nejen vrcholovým plavcům. Výsledkem toho byla změna struktury klubu a vytvoření dvou nových sekcí – klubové plavání a sportovní plavání. O klubové i sportovní plavání je tak velký zájem, že pravidelně naplňujeme kapacitu 14 dní po rozdání přihlášek. V souvislosti s evropským nařízením o ochraně osobních údajů (GDPR) jsme museli přistoupit ke změnám jejich organizace zpracovávání a uchovávání. Rodiče to poznali na přihláškách, naštěstí tato malá komplikace neměla vliv na sportování dětí o něž nám jde především.

Bez správných lidí, by náš klub nemohl úspěšně fungovat. A my těch správných, motivovaných a loajálních lidí máme stále naštěstí dostatek. Nejen že máme dostatek trenérů a cvičitelů, ale díky systematické práci s nimi a programu doplňování vzdělání jejich odborná úroveň neustále roste.

Náš klub se nerozrostl jen o nové trenéry a cvičitele. Posilovali jsme na téměř všech úrovních. Členská základna rostla od přípravky, přes klubové plavání, hendikepované až po sportovní třídy. Celkově se nám podařilo za první čtyři roky (2011 - 2015) počet členů více jak zdvojnásobit a za poslední čtyřleté období udržet.

Zlepšit způsob komunikace se členskou základnou, partnery, ale i širokou veřejností, byl jedním ze základních úkolů pro vedení klubu. S vědomím, že komunikace není nikdy dost a že v této oblasti lze jen těžko dosáhnout dokonalosti, jsme přesvědčeni, že i zde se nám podařilo udělat obrovský kus práce a posunout se kupředu. Důkazem budíž tato ročenka, nově připravované webové stránky, facebookový profil, prezentace klubu v prostorách bazénu nebo na veřejných prostranstvích. Stavíme si na tradici, ale využíváme moderní metody nejen v práci s dětmi, ale i v komunikaci. Naše mediální a vizuální tvář se výrazně posunula kupředu.

Jak se říká: „peníze jsou vždy až na prvním místě“. A my se tohoto hesla v minulých letech museli držet dvojnásob. Zatímco v prvních dvou letech jsme přistoupili k úspěšným opatřením, v posledním čtyřletém volebním období, náš rozpočet vždy končil přebytkem díky dobrému hospodaření a také dlouhodobým partnerům, kteří mají zájem o spolupráci s námi. V uplynulém roce, díky nákupům sportovního vybavení, příspěvkům na dopravu, závody a soustředění pro naše závodníky, navýšování odměn pro cvičitele a trenéry náš rozpočet skončil mírným deficitem, který jsme vyrovnali přebytky nastřádanými v uplynulých letech.

Na závěr nám dovolte poděkovat všem, kteří se podílejí na chodu a úspěchu našeho klubu. Bez obětavé a často téměř dobrovolné práce trenérů, cvičitelů, rozhodčích a funkcionářů našeho klubu, by nic z výše zmíněného nebylo možné. Velký dík patří i samotným rodičům dětí, kteří nezištně ve svém volném čase pomáhají a často patří mezi sponzory klubu. Velmi děkujeme i všem dalším sponzorům, díky kterým může náš klub ekonomicky fungovat. Rádi bychom poděkovali i všem dalším partnerům, jako jsou Město Zlín, Zlínský kraj, Základní škola Emila Zátopka Zlín nebo Gymnázium TGM Zlín. I díky těmto partnerům můžeme hodnotit rok 2019 i celou „novodobou éru“ klubu jako velmi úspěšnou.

Ještě jednou všem děkujeme a přejeme vám hodně elánu a úspěchů do dalších let.

Výkonný výbor Plaveckého klubu Zlín, z. s.





# **DRUŽSTVO DOROSTU A DOSPĚLÝCH**



**Zdeněk Kasálek**

*trenér dorostu a dospělých*



Nejlepších výsledků v kategorii dorostu a dospělých dosahovali naši plavci na mistrovských soutěžích v létě v Českých Budějovicích a v zimě v Plzni na Slovanech.

Perfektní zakončení letní sezóny na LM ČR 2019

Ve dnech 20. 6. – 23. 6. 2019 se v Českých Budějovicích konalo Mistrovství České republiky dorostu a dospělých a převážně díky našim prsačkám bylo toto mistrovství velmi povedené. Nejvíce medailí si odváží Michaela Gogelová, která ve všech prsařských disciplínách nedala soupeřkám šanci a získala 3 dorostenecké tituly. Na 200 m prsa vyhrála v čase 2:41,17 a díky perfektnímu dohmatu vyhrála o 0,03s. Na 50 m prsa pak dohmátla shodně s plavkyní z Ostravy a na stometrové trati svým soupeřkám nedala šanci a druhou porazila s náskokem sedmi desetin.

Ve stejné kategorii závodila také Lucie Schlosserová, která na 200 i 50 m prsa obsadila 6. místo a v závěrečné disciplíně 100 m prsa se postavila na stupně vítězů společně s Mišou, a to na 3. místo.

Další dorosteneckou medailistkou byla Štěpánka Michalčíková, která hned v úvodní disciplíně 200 m prsa obsadila výbornou 3. příčku v osobním rekordu 2:47,43.

O velké překvapení se však postarala věkem ještě žačka Jana Příbylová, která ve velkém osobním rekordu 33,46 v disciplíně 50 m prsa obsadila 3. místo a jako jediná zástupkyně plaveckého klubu dosáhla na medaili mezi ženami.

Další skvělé úspěchy zaznamenala i Izabela Tomšů, která si z Českých Budějovic odváží dvě dorostenecké medaile, a to stříbro a bronz. Nejdříve se postavila na start na 100 m motýlek, kde v odpoledním semifinále zaplavala skvělý osobní rekord a brala stříbro. Následující den přidala bronzovou medaili na dvojnásobné trati. Na start se postavila i na 50 m motýlek, zde to však na medaili nestačilo a odváží si čtvrté místo s novým osobním rekordem.

Za zmínku stojí také skvělá umístění ve štafetových závodech. Děvčata na 4x100m polohově obsadily krásné 4. místo, na 4x100 polohový závod mix obsadili plavci 6. místo a 7. místo přidala děvčata na 4x200 volný způsob.

Další osobní rekordy zaznamenali také ostatní účastníci. Denisa Kubalčíková na trati 1500 m volný způsob zlepšila své osobní maximum o téměř 13 sekund a mezi dorostenkami obsadila krásné 6. místo. Kristýna Hábllová, a to na trati 50m prsa a Bára Zlobická na 50 m volný způsob. Nejlepší časy si zaplavali také Michal Matůš, a to na trati 400 m volný způsob a Lukáš Hubík na 50 m znak. Další, kdo si dokázal vylepšit své letošní maxima byl Jakub Skála, a to v disciplíně 50 m volný způsob a ve své vedlejší disciplíně 100 m prsa.

Důležité je také připomenout žáky, kteří na těchto závodech sbírali zkušenosti a v konkurenci dospělých se rozhodně neztratili. Hlavně Marie Vydrová se ve svém novém osobním rekordu na 100 m znak dokázala senzačně probojovat do semifinále mezi ženami.

Na letním mistrovství jsme dosáhli na osm individuálních medailí a z toho byly tři tituly mistra ČR a další finálová umístění.

I na Zimním mistrovství ČR v plavání dorostu a dospělých se našim plavcům notně dařilo. Od 12. do 15. prosince se v plzeňském bazénu na Slovanech účastnilo dvacet našich závodníků.

Nejlepších umístění dosáhla Jana PŘIBYLOVÁ, věkem ještě žačka, která dokázala vybojovat bronzovou medaili mezi ženami na sto metrů prsa. Časem 1:10,07s vytvořila nový klubový rekord Zlína žactva a za rekordem žen zaostala jen o 0,27s. V dalších prsařských disciplínách na 50 a 200 metrů se dostala do open finále, kde mezi ženami dohmátla vždy na pátém místě a opět vytvořila nové žákovské rekordy Zlína.



Mezi dorostenkami zářila dvě naše děvčata. Michaela GOGELOVÁ a Izabela TOMŠŮ. Míša si doplávala dvakrát pro stříbrnou medaili na 100 a 200 metrů prsa. Na 200 metrů prsa se prosadila i do finálové rozplavby mezi ženami. Izabela doplávala pro dvě bronzové medaile na 100 a 200 metrů motýlek a rovněž v obou disciplínách startovala ve finále mezi ženami. Na 100 motýlek vytvořila nový rekord Zlína časem 1:04,01s.

Mezi dorostenecké finalisty se prosadili i další závodníci PK Zlín. Nejvíce Jakub SKÁLA ve čtyřech disciplínách, kde na 50VZ zaplavala nový klubový dorostenecký rekord 23,51s, dále Bára ZLOBICKÁ, Lucie SCHLOSSEROVÁ, Denisa KUBALČIKOVÁ, Štěpánka MICHALČIKOVÁ, Kristýna HÁBLOVÁ, Samuel HORÁK, Jan TOMAŠTÍK a Michal MATUŠ. Adam JIŘIKOVSKÝ, ještě žák, rovněž zaplavala nový žákovský rekord Zlína v disciplíně 1500 metrů volný způsob.

Zimní mistrovství ČR v Plzni se naší početné výpravě opět zdařilo. Ziskem pěti individuálních medailí v olympijských disciplínách, šesti novými klubovými rekordy a desítkami finálových umístění se i toto mistrovství zařazuje mezi úspěšná vystoupení Plaveckého klubu Zlín, z.s..

I mimo mistrovské soutěže roku 2019 se podařilo přepisovat historické tabulky našeho klubu. Třemi rekordy v seniorské kategorii se blýskla Jana PŘIBYLOVÁ, kde dvakrát posunula rekord na 100P na čas 1:11,20 a na 50P časem 32,87. V kategorii dorostu a to hned pětkrát posouval rekordy Jakub SKÁLA. V květnu na VC Pardubic zaplavala 50M 26,46s na dlouhém bazénu, v listopadu na závodech v maďarském Györu na 50M 25,51s a 25,50s a tamtéž i 50VZ 23,75s a 23,70s na krátkém bazénu.

Celkovým počtem třinácti medailí z mistrovských soutěží dorostu a dospělých, jedenácti překonanými klubovými dorosteneckými rekordy a třemi seniorskými se rok 2019 zařadil na první místo, co do úspěšnosti výsledků z MČR za posledních pět let Plaveckého klubu Zlín, z.s.. Srovnatelný byl snad jen rok 2017, kde naši plavci získali rovněž třináct medailí z MČR, ale jen deset klubových rekordů dorostu a dospělých.

Zdenek Kasálek  
Trenér „VRCHOLÁKŮ“





## Alena Martinková

*hlavní trenérka sportovních plaveckých tříd*



Rok 2019 byl pro sportovní třídy velmi úspěšný. Na Mistrovských soutěžích v létě i v zimě naši žáci sbírali medaile, na Olympiádě dětí a mládeže v Liberci naši plavci tvořili více než polovinu výběru z celého Zlínského kraje (13 z 24) a díky Janě Příbylové si v této sezóně můžeme přičíst i významný mezinárodní úspěch.

Ale začněme popořádku. Z letního Pohár Moravy 10 a 11letého žactva si naši plavci přivezli celkem 9 medailí, v zimě už to bylo dokonce 19 medailových umístění! Na letní Mistrovství ČR se nominovalo 24 žáků ze sportovních tříd a přivezli celkem 11 medailí. Na zimní Mistrovství ČR se nominovalo 20 žáků a přivezli celkem 16 medailí. Velmi cenný je na tom fakt, že v zimě jsme se medailově umístili ve všech kategoriích – od nejmladších, 10letých, až po nejstarší žakovský ročník 2005, tj čtrnáctiletí.

Jana Příbylová (2005)– léto: 3xzlato (100m Prsa, štafeta 4x50mPZ MIX, 4x50mVZ MIX), 4xstříbro (50VZ, 200PZ, 200P, 4x50PZ žačky), zima: 5xzlato (100P, 200P, 200PZ, 4x50VZ MIX, 4x50PZ MIX), Jana se navíc stala nejlépe hodnocenou žákyní mistrovství podle dosažených FINA bodů (100P – 638 bodů) a umístila se i na Mistrovství ČR mezi dospělými – léto 3. místo 50P, zima 3. místo 100P. Splnila limit na EYOF 2019 (Evropský olympijský festival mládeže), který se konal 21.-27. července v Baku (Ázerbajdžán) a svou finálovou účastí se stala 2. nejuspěšnější českou plavkyní na této soutěži.

Miroslav Knedla (2005)– léto: 5xzlato (200M, 4x štafeta), bronz (100M), zima: 5x zlato (100M, 100Z, 3x štafeta), 2x stříbro (100PZ, štafeta)

Adam Jiříkovský (2005)– léto: 2x zlato štafeta, zima: bronz (200Z), 1xzlato, 1x stříbro(štafety)

Marie Vydrová (2006) -zima: stříbro 100Z, bronz 200Z

Václav Vaculík (2007) - zima: bronz 100VZ

Další členové medailových štafet: Lukáš Kůstka, Anna Šnajdarová, David Král, Aneta Mazurová, Jolie McCreavy

Poháry Moravy:

Filip Kopecký (2008): léto: 4xbronz (100M, 800VZ, 2xštafeta), zima: zlato (100M), 2xstříbro štafeta

Elizabeth Ernekerová (2008): léto: 3xbronz (50VZ, 2štafety), zima: 3xstříbro (50VZ, 2x štafeta), bronz (50M)

Linda Burešová (2008): zima: bronz (800VZ)

Tereza Minaříková (2009): léto: zlato (50P), zima: zlato (50P), 3x stříbro (100P, 2xštafeta)

Aleš Huňa (2009): v létě ještě za náš klub neplaval, ale v zimě v Prostějově už o sobě dal vědět 1xzlato (50M), 6x stříbro (50VZ, 100M, 400VZ, 100VZ, 2 štafety), bronz 200PZ.

Tomáš Ledabyl (2009): zima: 2x stříbro štafety, 3x bronz (50P, 100PZ, 100P)

Další členové medailových pohárových štafet: Radka Doležalová, Adam Zádrapa, Matěj Pavlíček, Kamila Šperková  
Sportovní třídy měli své medailové zastoupení i mezi dorostenci. V kategorii „mladší dorostenky“ si Izabela Tomšů (2004) vybojovala na Mistrovství ČR dorostu a dospělých v létě i v zimě 2 medaile - léto : stříbro 100M, bronz 200M, zima: stříbro 200M, bronz 100M

Doufáme, že přestože příští rok už náš dlouhodobě nejlepší ročník 2005 nebude patřit do kategorie „žáci“, ale už bude startovat mezi „juniory“ máme dostatek pokračovatelů, kteří jejich hvězdnou žakovskou kariéru plnou úspěchů z domácích i zahraničních soutěží při nejmenším napodobí.



Jana Příbylová

Miroslav Knedla





# KLUBOVÉ PLAVÁNÍ SPORTOVNÍ PLAVÁNÍ

**Petr Veselý st.**

*trenér, rozhodčí, člen výkonného výboru*



Když jsme před sedmi lety zakládali Klubové plavání, určitě netušili jak velký bude mít tato sekce v klubu ohlas, hlavně mezi rodiči a mladými plavci. Prvotní nápad byl nabídnout dětem do 15ti let, které nechtějí závodně plavat ve sportovní třídě, alternativu, která tu chyběla. Celé to snažení během pár sezón vyrostlo v dobře fungující organismus nejen zdokonalovacího plavání, ale sportu celkově. Jsme rádi, že je o nás zájem. Důkazem toho je, že po červnovém vypsání přihlášek na další sezónu, máme do 14 dnů naplněno. Mrzí nás, že se nedostane na všechny zájemce, ale brzdí nás především omezení v šíři pronájmu bazénu. Myslím, že personálně bychom navýšení počtu dětí již zvládli. Nicméně i to, že v Klubovém plavání nemáme úplně každého, je určitým pozitivem, protože pracujeme v naprosté většině s dětmi, které chtějí a trénink je baví.

Na začátku roku, tedy v polovině šesté sezóny Klubového plavání jsme si zopakovali se svými svěřenci účast na maratonu Sri Chinmoy plavecké šestihodinovky a doplnění o dva bouráky ze sportovních tříd jsme uplavali 22,8 km. Pokračujeme v pondělních tréninzích na délku 50m bazénu, zařazujeme plavání s pomůckami, kládeme důraz na techniku i kondici a konec hodiny formou her je již samozřejmostí. Rádi na konec sezóny zavodíme s přípravkou i sportovními třídami a loučíme se tradičně společným táborákem.

Sedmou sezónu zahajujeme posílení novými trenéry a pomocníky. Pokračujeme ve středním cvičení jógy s Mgr. Pavlou Boudovou. Několik dětí od nás z klubového plavání plave se sportovní třídou nebo přímo přešlo do sportovní plavecké třídy na 1. ZŠ Emila Zátopka. Také jsme stálými dodavateli nových cvičitelů do plavecké přípravy z řad našich odchovanců.

Ani starší děti, které od nás odchází, nepřichází o pohybovou aktivitu. Již čtyři roky mohou pokračovat se sportem u nás ve Sportovním plavání. Tuto odnož Klubového plavání starších dětí vede již třetí sezónu a stará se o ni velmi dobře náš olympionik Dan Málek.

Jsme rádi, že již bezmála 8 let pracujeme s dětmi, pro které je sport nedílnou součástí běžného života a které jsou nám motivací k neustálému zlepšování.





## Zlín počtvrté obhájil vítězství v plavecké soutěži měst

Minulý týden ve středu 4. 10. 2019 proběhl 28. ročník Plavecké soutěže měst, kterého se zúčastnilo celkem 21 měst a cca 8500 plavců z celé České republiky, a kterou celorepublikově zaštitila Česká unie sportu. S mírným zpožděním (moc účastníků na sčítání ;) zveřejňujeme výsledky 28.ročníku Plavecké soutěže měst, která se uskutečnila 4. října 2019 na zlínském padesátce za organizace PLAVECKÉHO KLUBU ZLÍN, z.s., ve spolupráci se STEZA Zlín, s.r.o.

Zlín opět jednoznačně zvítězil v kategorii měst nad 50 tisíc obyvatel, když se celkem zúčastnilo 690 účastníků e Zlína a blízkého okolí, bodový zisk pětistovky nejlepších dle pravidel soutěže byl 12.018 bodů, maximální počet bodů dle tabulek s limity je 28 bodů, což ukazuje na vysokou plaveckou dovednost zlínských účastníků.

Zúčastnili se jak plavci pořádajícího klubu vč. trenérů a cvičitelů, tak žáci sportovních tříd ZŠ Emila Zátopka, studenti Gymnázia TGM i UTB, ale i široká veřejnost, která si již každoroční měření svých plaveckých sil první říjnovou středu oblíbila.

Nejstaršímu účastníkovi bylo 79 let, nejmladší účastnice měla 4 roky. První plavci zahajovali soutěž v šest ráno, poslední pak doplvali těsně před devátou hodinou večerní.

Kategorie C – města nad 50.000 obyvatel:

1. Zlín ..... 12.018 b. (690 úč.)
2. Liberec ..... 8.963 b. (506 úč.)
3. Jihlava ..... 8.233 b. (408 úč.)
4. Karviná ..... 5.931 b. (497 úč.)

Miroslav Rochovanský  
místopředseda výkonného výboru







# PLAVECKÁ PŘÍPRAVKA



**Dita Knedlová**

*hlavní trenérka Přípravky*



Sotva jsme se stačili vzpamatovat po vánočních prázdninách, tak tady máme pololetní vysvědčení. Pro naše nejmenší ze skupiny NEPLAVCI, to bylo jejich vůbec první vysvědčení. Na tomto vysvědčení nenajdete známky, ale časy, které děti zaplavaly. Ve skupině NEPLAVCI, to bylo 10m znakové a 10m kraulové nohy. Děti, ze skupiny MÍRNĚ POKROČILÍ zaplavali 25m znakové a kraulové nohy a 25m znak. Plavci ze skupiny POKROČILÍ si vyzkoušeli 25m znak, kraul a prsa.

Začátkem února proběhl Přebor plaveckého klubu Zlín pro žáky třetí třídy. Těchto závodů se zúčastnilo 42 dětí. Závodilo se na trati dlouhé 25m nebo 50m. Děti si mohly vybrat znak, kraul nebo prsa. Plavecký způsob motýlek jim předvedli žáci 4. sportovní třídy plavání. O skvělou atmosféru se postarali rodiče.

V březnu se konaly závody v Uherském Hradišti. Závodů se zúčastnilo 40 dětí ze skupiny POKROČILÍ. Zaplavaly si 25m kraul, 25m znak, 25m prsa. Ti nejkvalitnější plavci si přivezli diplomy, ale všichni si užili báječné chvíle po závodech, když se vyřádili na atrakcích v akvaparku.

Plaveme, trénujeme, ale taky se bavíme. Děti ze skupiny NEPLAVCI už umí hrát na rybáře, honičky s vysvobozením, molekuly. Nově si vyzkoušely vodní pólo (snad to do konce školního roku pochopí všichni). Vodní pólo bavilo i děti ze skupiny POKROČILÍ, kteří jej vyzkoušely nejen v malé vodě, ale i v hloubce. Plaváčky, ze skupiny MÍRNĚ POKROČILÍ plavali celou dobu na 25m bazéně na šířku. Od května si již vyzkoušeli, jak se plave na délku. Budou to brzy potřebovat.

Plavecké závody pro děti od 1. třídy až po devátáky „Hastrmanovo odpoledne“ proběhlo dne 10. 6. 2018. Přípravku doplnili i plavci z Klubového plavání a část žáků ze sportovních tříd. Atmosféra výborná, rozdalo se spousta diplomů a medailí. Na konci školního roku se rozdalo MOKRÉ VYSVĚDČENÍ. A hurá na prázdniny.

Přípravka ale o prázdninách neodpočívá. Proběhly tři turnusy letního soustředění a zaplavalo si s námi asi 96 dětí. Tady bych ráda poděkovala všem trenérům a instruktorům, kteří se o děti během prázdnin starali. Bylo to opravdu náročné. Takže – děkuji, děkuji, děkuji.

V září do přípravky přišly nejen nové děti, ale i noví trenéři. V průběhu října i listopadu pilně trénujeme. Plavci ve skupině POKROČILÍ si vyzkoušeli své dovednosti při kontrolních závodech na 25m znak a 25m kraul.

Konec kalendářního roku se tradičně nese ve znamení blázince. Nejdřív se objevili ve všech skupinách Mikuláš a čerti a v prosinci proběhla MALÁ VÁNOČNÍ CENA PŘÍPRAVKY. Děti si vyplavaly medaile v disciplínách 25m znak, 25m kraul, 25m prsa. Radost byla veliká.

Poslední plavání přípravky v roce 2019 bylo na VÁNOČNÍM PLAVÁNÍ S RODIČI. Rodiče si našli čas a přišli si zaplat se svými dětmi štafety. Nebylo důležité kdo vyhraje, ale hlavně, že jsme si to všichni užili.

Děkuji všem trenérům a cvičitelům za trpělivost, dobré nápady při výuce a přeji jim hlavně hodně sil do sezony 2020.

S heslem „Plavání nás baví, přijďte mezi nás“ se loučí Dita







**Martin Hrabal**

*vedoucí rozhodčích*



Příprava závodu nezahrnuje pouze ladění formy závodníků nebo chystání bazény – ozvučení, natáhování speciálních drah, montáž protiskluzových bloků, umělých stěn a reklam, a dalších nezbytností. Neméně důležitou složkou je i sbor rozhodčích.

Pro každé závody pořádané Plaveckým klubem Zlín je skládán sbor proškolených rozhodčích. Na rozdíl od jiných sportů je u plavání potřebný velký a sešlý tým – od startérů, přes časoměřiče, cílové a obrátkové rozhodčí, až po kontrolory plaveckých způsobů. Vše pod taktovkou vrchního rozhodčího, který řídí celý závod. Je tedy potřeba zorganizovat tým až 32 rozhodčích dle délky bazény a typu závodů.

V roce 2019 jsme pořádali 7 závodů:

- 27. 1. MČR družstev - 1. kolo - Střední Morava
- 11. 5. Oddílový přebor k 80. výročí založení klubu - žactvo
- 25. 5. Sdružený oblastní přebor dorostu a dospělých
- 15. – 16. 6. Letní MČR staršího žactva
- 19. 10. Oddílový přebor k 80. výročí založení klubu - open
- 23. - 24. 11. Podzimní KPŽ Olomouckého a Zlínského kraje
- 24. – 25. 11. Vánoční cenu města Zlína - 7. kolo Českého poháru

Aktuálně klub eviduje 56 rozhodčích vč. několika kolegů z Kroměříže. V průběhu let se však ustálilo jádro cca 25 rozhodčích, kteří nechybí takřka na žádných závodech. Všem těm, kteří na závody chodí pomáhat, patří velký dík. Bez nich by závodníci neměli zajištěn kvalitní průběh mítinku. Tým pracuje pravidelně i pod vedením FINA rozhodčích delegovaných Českým plaveckým svazem. Ti několikrát pochvalně uznali kvalitu celého sboru.

V roce 2020 nás čeká další porce jak oddílových tak krajských či republikových závodů a zejména Vánoční cena, která opět bude součástí Českého poháru.

Těším se na shledanou na dalších závodech





# PARTNEŘI PLAVECKÉHO KLUBU ZLÍN



MŠMT ČR - Program Můj klub 2019

